



李克强长三角调研 全程仅两辆车 住公寓酒店

主政辽宁时，曾掀看垃圾箱，判断居民生活境况

28日上午，李克强来到常熟古里镇田娘农场，走进麦地，站在田埂上向农民了解家庭农场情况。当地农民介绍说，土地流转后要经过整理再耕作，能用大机械，产量收入都上去了。李克强说，土地也能产出黄金，但小块不行，要靠大块，一户农民一亩三分地那能行吗？

从无锡到常熟再到上海，李克强此次长三角调研，只有两辆中巴车，沿途无封路、市区车辆等红灯，在公寓酒店休息用餐，饮料是一瓶矿泉水。

李克强一向注重基层调研。据了解，在他主政辽宁期间，主持建起了一套零就业家庭就业援助长效机制，为了了解实际进展，李克强曾照着记录本给上面实名登记的家庭打电话，一一询问：“你就业了吗？现在情况怎么样？”一位辽宁干部记得，在前往棚户区调研时，李克强会专门掀开垃圾箱，从丢弃的垃圾来判断居民的生活境况。“你糊弄不了他。”这位干部说。

据新华视点、《环球人物》



李克强走进麦地向农民了解家庭农场情况

国务院印发工作规则 要求约束亲属不搞特权

严格执行住房、车辆配备等规定 不得接受地方送礼和宴请

日前，国务院印发工作规则，其中规定国务院在作出重大决策前，根据需要通过多种方式，直接听取民主党派、社会团体、专家学者、社会公众等方面的意见和建议。

规则还对会议制度和组织纪律做出了严格规定。

要重视信访工作

国务院及各部门要接受社会公众和新闻舆论的监督，认真调查核实有关情况，及时依法处理和改进工作。重大问题要向社会公布处理结果。

国务院及各部门要重视信访工作，进一步完善信访制度，畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障渠道；国务院领导同志及各部门负责人要亲自阅批重要的群众来信，督促解决重大信访问题。

副总理离京要先报告总理

国务院组成人员要严格执行请销假制度。副总理、国务委员、秘书长离京出访、出差和休养，应事先报告总理，由国务院办公厅通报国务院其他领导同志。

各部门主要负责人离京外出，应事先向国务院办公厅报告，由国务院办公厅向国务院总理和分管领导同志报告。

国务院会议咋开？

国务院实行国务院全体会议和国务院常务会议制度。

国务院全体会议由总理、副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、人民银行行长、审计长、秘书长组成，由总理召集和主持。国务院全体会议的主要任务是：

(一)讨论决定国务院工作中的重大事项；(二)部署国务院的重要工作。

国务院全体会议根据需要可安排其他有关部门、单位负责人列席会议。

国务院常务会议由总理、副总理、国务委员、秘书长组成，由总理召集和主持。国务院常务会议的主要任务是：(一)讨论决定国务院工作中的重要事项；(二)讨论法律草案、审议行政法规草案；(三)通报和讨论其他重要事项。

国务院常务会议一般每周召开一次。根据需要可安排有关部门、单位负责人列席会议。

严格执行住房配车规定 约束亲属不搞特权

国务院及各部门要从严治政。对因推诿、拖延等官僚作风及失职、渎职造成影响和损失的，要追究责任；对越权办事、以权谋私等违规、违纪、违法行为，要严肃查处。

国务院及各部门要严格执行财经纪律，艰苦奋斗、勤俭节约，坚决制止奢侈浪费，严格执行住房、办公用房、车辆配备等方面的规定，严格控制差旅、会议经费等一般性支出，切实降低行政成本，建设节约型机关。

严格控制因公出国(境)团组数量和规模。改革和规范公务接待工作，不得违反规定用公款送礼和宴请，不得接受地方的送礼和宴请。

国务院组成人员要廉洁从政，不得利用职权和职务影响为本人或特定关系人谋取不正当利益；加强对亲属和身边工作人员的教育和约束，决不允许搞特权。

到基层考察调研，要轻车简从，减少陪同，简化接待，减轻地方负担；地方负责人不到机场、车站、码头及辖区分界处迎送。除工作需要外，不去名胜古迹、风景区参观。 新华

国务院公布机构改革和职能转变方案任务分工 明年推行不动产登记和网络实名登记

党的十八届二中全会和十二届全国人大一次会议审议通过了《国务院机构改革和职能转变方案》(以下简称《方案》)，日前国务院公布了《方案》任务分工。要求到2017年完成机构改革和职能转变任务。

其中2014年要完成的任务中包括：

推动建立统一的信用信息平台，逐步纳入金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、

交通违章等信用信息。(发展改革委、人民银行会同银监会、证监会、保监会、工商总局、税务总局、人力资源社会保障部、公安部、财政部、工业和信息化部、民政部、商务部等有关部门负责。2014年6月底前提出方案，由中央编办对方案统筹协调、提出意见)

建立以公民身份号码为基础的公民统一

社会信用代码制度。(公安部会同有关部门负责。2014年6月底前提出方案，由中央编办对方案统筹协调、提出意见)

出台并实施不动产统一登记制度。(国土资源部、住房城乡建设部会同法制办、税务总局等有关部门负责。2014年6月底前出台不动产登记条例)

出台并实施信息网络实名登记制度。



人民日报连续4天批苹果 指其售后服务中外有别

进入3月以来，苹果在中国遭遇了密集的质疑。《人民日报》从3月25日到28日，连续4天发表文章，指苹果在中国“无与伦比地耀武扬威”，质疑苹果傲慢以及售后服务“中外双重标准”。第一天：《苹果咬了“上帝”一口》，第二天：《霸气苹果伤了啥》，第三天：《打掉苹果“无与伦比”的傲慢》，第四天：《苹果到底躲了多少税》。

此前，央视在“3·15晚会”及随后的报道中，质疑苹果售后服务“中外双重标准”。

两家在中国有着巨大影响力的媒体，先后密集发声，让苹果陷入了该公司入华以来最大的舆论危机中。 据《新京报》

贵州省委原书记 石宗源因病逝世

曾就瓮安事件 三次向百姓鞠躬道歉

中国共产党优秀党员、忠诚的共产主义战士、第十二届全国人大常委会委员、财政经济委员会副主任委员、中共贵州省委原书记、原新闻出版总署署长石宗源同志因病医治无效，于2013年3月28日凌晨4时在北京医院不幸逝世，享年66岁。

石宗源 简介

生于1946年7月，河北省保定市人，回族。大学学历。1968年10月参加工作。2007年4月28日至2010年8月，任贵州省省委书记。



2008年1月24日，在贵州省第十一届人民代表大会第一次会议上当选为省人大常委会主任。2010年8月任十一届全国人大教科文卫委员会副主任委员。

新闻链接

就瓮安事件三次向百姓鞠躬道歉

2008年6月28日下午至29日凌晨，瓮安部分群众因对一名女学生死因鉴定结果不满，聚集到县政府和县公安局，引发大规模人群聚集围堵政府部门和少数不法分子打砸抢烧突发事件。6月30日，时任贵州省委书记石宗源即赶赴瓮安察看现场，指导事件处置工作，并三次向百姓鞠躬道歉，为事件平息起到了重要作用。 新华

大连公安局长调任 江苏省公安厅厅长

3月26日，江苏省十二届人大常委会第二次会议任命王立科同志为江苏省公安厅厅长。孙文德同志不再担任江苏省政府党组成员、省公安厅党委书记、厅长职务。

王立科简历：王立科，男，1964年12月生，满族，山东蓬莱人，中央党校大学学历，工商管理硕士学位。之前任辽宁省公安厅副厅长、党委副书记，大连市副市长、市公安局局长。 据人民网